

Аннотация работы

«Подставка под телефон»

Авторы работы: Елизавета К., 2 «М» класс, ГБОУ Школа №2009 г. Москвы.

Соавторы и/или консультанты работы: Кэлуш Елена Николаевна (мама).

Руководитель (или руководители) работы: Фатьянова Наталья Николаевна, классный руководитель 2 «М» класса, ГБОУ Школа №2009 г. Москвы.

Часть 1

О проделанной работе

1. О замысле моей работы

Однажды я увидела у своей знакомой интересную подставку под телефон. Она был стальная, украшена бусинами. Эти бусины располагались в определённом порядке: за бусиной нежно-розового цвета шли две нежно-голубые, затем снова одна розовая бусина, затем снова две голубые. Мне очень понравилась такая оригинальная подставка. Мама и папа мне сказали, что такую подставку можно сделать самим. Надо только купить заготовку, бусины или другие украшения и, проявив усидчивость и терпение, сделать самому необыкновенную, оригинальную подставку для телефона.

Мне было **интересно узнать**, смогу ли я сама сделать подставку. Я еще тогда подумала: а какие вообще бывают подставки? Из чего они могут быть сделаны? Чем украшены? Как раскрашены?

2. Как я реализовывала задуманное

Я начала искать ответы на свои вопросы. Вместе с мамой мы стали искать необычные подставки в интернете, рассматривали их в магазинах. И даже съездили в магазин необычных товаров в Алтуфьево. Стали больше узнавать, когда вообще появились первые подставки под телефон, а когда – именно необычные: в виде фигурок, игрушек, а также из необычных материалов, например, из ложки. Вот тогда-то я и узнала, что первые подставки возникли не

сразу, как появились мобильные телефоны, а спустя некоторое время, когда люди поняли, что им иногда неудобно держать в руках телефон. И его надо было поставить. Но как? Придерживать книгами, разными предметами не всегда возможно, да и часть клавиатуры или экрана не видно.

Ещё хотелось бы отметить, что я обращала внимание на материал, из которого были изготовлены подставки.

Мне очень хотелось сделать подставку самой, своими руками. Я предположила, что наиболее простая подставка будет – из плотного картона, раскрашенная гуашью. И мы с родителями начали анализировать, как может выглядеть подставка, чтобы она была дополнительным красивым предметом в интерьере комнаты и было бы удобно пользоваться телефоном, когда он находится на подставке.

3. Полученные результаты работы

Сначала мы попробовали с мамой сделать специальный конверт из картона – подобие подставки, на который мы поставили телефон. Но как бы мы ни старались, картонная подставка не держала наш телефон.

Затем мы купили простую заготовку из фанеры. Я раскрасила ее, долго подбирая гуашевые краски: смешивала цвета, старалась комбинировать их и выполнять в технике слияния цветов. Но все равно часто эта подставка падала, т.к. телефон перевешивал ее.

И, наконец, мы приобрели деревянную заготовку, в которой телефон стоял и не падал. Я подобрала гуашевые краски, украшения и приступила к работе. Подставка получилась красивая, изящная, оригинальная и необычная.

4. Размышления о проделанной работе

В результате работы я многому научилась. Раскрасив несколько подставок, я заметила, что раньше у меня не очень аккуратно получалась работа. То линии не очень ровные, то за пределы каких-либо границ заходила, то украшения неравномерно приклеены. А теперь, когда я много раз переделывала уже

имеющиеся у меня подставки или украшала новые, эта работа получается у меня легче. Я радовалась и удивлялась тому, что сама теперь могу украшать подставки и дарить их родным, знакомым. Оказывается, если приложишь максимум старания, всё получится. А еще теперь я могу поделиться тем, что умею делать, со своими одноклассниками и с другими ребятами.

5. О моих дальнейших планах

В дальнейшем мне бы очень хотелось научиться самостоятельно выполнять более сложные украшения – с тесьмой, тонким шнуром или нитками. А возможно, придумывать несложные узоры, чтобы уже таким самодельным подставкам все удивлялись и радовались бы моим успехам.

Часть 2

О представлении работы на Фестивале "Узнайки и Умейки - 2024"

Свою работу я бы хотела представить на Мастерской одноклассникам и ребятам чуть постарше, 8-10 лет. Мы вместе с мамой подготовили для ребят интересную презентацию о том, какие бывают подставки для телефонов, из какого материала они сделаны, а также как можно подставки украшать в соответствии с интерьером комнаты.

Надеюсь, мой рассказ понравится ребятам. Им будет интересно слушать, они узнают много нового и захотят вместе со мной раскрасить гуашью деревянную подставку.

Я предложу ребятам варианты раскрашивания и под руководством моим и моей мамы ребята будут раскрашивать подставку для телефона и заберут выполненную работу домой.

Время моего рассказа примерно 10 мин. Время работы над украшением примерно 20 минут.

Для презентации мне нужны: ноутбук, проектор.